

日照交警部门开展专项整治行动

两小时查处48起货车违章

闯红灯、无牌无证、超载、超速、逆行……大货车违章,危险性更甚。4月15日,日照交警开展了针对大货车违章的专项整治行动,其中一位司机屡次被处罚却不改正,最终被记12分,罚款2000元,驾照也被降级。

▶4月15日下午,执勤交警2小时就查获了48起货车违章违法行为。

本报记者 徐艳 摄



本报4月15日讯(记者 徐艳) 15日下午3点,日照交警开发区大队开展整治大货车专项行动,截至下午5点,共查处货车各类违法行为48起,涉及逆行、闯红灯、超速、无牌无证等违法行为。

15日下午3点,记者跟随日照交警开发区大队的民警来到了临沂路与上海路交会路口。很快,一辆沿上海路自东向西行驶到该路口的水泥罐车被交警拦下。“这辆车的车牌污损严重,根本无法识别。”执勤交警说。

货车司机辩称并不知

道号牌被污损。“这种情况,你能说不知道?污损成这样,肯定不是一两天的事。”执勤民警说。

面对交警的问询,司机哑口无言,最终司机被扣12分,罚款2000元。同时,货车司机的驾驶证也被降级。

这时,民警又发现临沂路上一货车违章停车,“又是这辆车,我们曾经因为超载、悬挂车牌不合适等多次处罚过它了。”

民警发现,那辆货车又没未悬挂车牌。货车司机看到民警有点不好意思地笑了。没等交警发话,他就乖乖地将藏在驾驶室的车牌

拿了出来。

民警说,这辆车是运输钢材的,虽经多次处罚、教育,但依旧不改。最终,该货车司机被罚款2000元、扣12分,驾驶证被降级。

在临沂路与疏港高速的匝道处,按规定只允许临沂路车辆左转通过匝道进入港口。但从港口出来的车辆为了方便,却经常从此处逆行。

“本来就只有一个车道,路很窄,而且这段路上还有个转弯,如果有车辆逆行很容易引发事故。”一位民警说,“按照规定,车主从港上出来后需要走北京路、上海路然后再到临沂路,但很多

司机嫌绕道麻烦选择逆行。”

不到半小时,民警就在该路段就查住了10起违规逆行的车辆。司机均被罚款200元,扣3分。

在2个小时的查处行动中,交警还查处了7起疲劳驾驶的司机。“现在每辆货车上都安装了行车记录仪,我们可以很清楚地看到司机是否是疲劳驾驶。”按照今年新交规的规定,7名司机分别被罚款200元、扣6分。

截至15日下午5点,交警共查处违法行为48起,违章行为包括逆向行驶、闯红灯、超速、超载、疲劳驾驶、无牌无证、违章停车等。

为争母亲自留地 弟弟刀砍亲哥哥

本报4月15日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 兄弟本应和睦睦,而岚山区虎山镇的李氏兄弟却为了争得母亲的自留地大打出手,弟弟拿起菜刀砍伤亲哥哥,最终弟弟被行政拘留10天,罚款500元。

3月13日,岚山公安分局虎山派出所接到一位群众报警称:自己被弟弟砍伤。

民警赶到现场后,只见兄弟两人一人头部受伤,手掌在不断流血,另一人头部也有伤口。民警随即拨打120将二人送往医院进行治疗。

同时,民警展开调查工作,没想到让兄弟大打出手的竟是一块自留地。

原来,李妈妈年纪大了,

不能再种地了,就想将自己的自留地分给兄弟俩。3月13日,李妈妈就将两个儿子叫到家里商量分地的事。哥哥想自己种,弟弟怎么也不愿意,双方就因此发生言语冲突,随后两人撕扯在一起。在这期间,哥哥摸起地上的马扎子,打了弟弟几下;弟弟随手拿起菜板上的菜刀砍向哥哥,哥哥抬手一挡就被砍伤了手掌。

考虑到当事双方是亲兄弟,民警本打算调解此案,也可以借机解决双方争吵的问题,让两人和好。但两人却坚决不同意调解。

经法医鉴定,哥哥的伤情构成轻微伤。4月10日,经批准,弟弟李某被行政拘留10天,罚款500元。

货车未更新放大车号 二手车司机被罚100元



这辆有两个车号,原来是过户后没来得及更新放大的车号。 通讯员 厉霞 摄

本报4月15日讯(记者 徐艳 通讯员 厉霞) 王先生刚买了一辆二手皮卡货车,过了户却未及时更新放大号牌,最终被交警拦下,罚款100元。

14日上午11点,日照交警开发区大队民警在北京路巡逻过程中,发现前方有一辆灰绿色皮卡车有点怪,眼尖的民警一眼看出货车尾部喷涂的放大号牌和车辆悬挂车牌不符,初步认定此车有套牌嫌疑,急忙驱车赶上,将皮卡车拦截。

这辆灰绿色福达牌皮卡车,其车尾悬挂“鲁L**670”,而车身的放大号却喷涂着“鲁L**179”。

“不是套牌车,只是刚过户,还没有来得及更新放大号牌。我也知道放大号牌更换是不能上路的,着急出门才开车出来的。”司机王先生解释说。

执勤交警在认真核对该车相关手续后,责令王某先到交警部门更改放大车号,随后依照相关规定,对王先生处以100元罚款。

正在捋钢筋,机器“咬住”手指

市区一男子工作时出意外,日照消防紧急施救

本报4月15日讯(记者 徐艳 通讯员 葛荣民) 13日下午1点46分,市区大连路别家村附近一工厂内,一名工人的手指被机器轴承挤住。日照市公安消防支队经济技术开发区大队接到报警后,迅速赶赴现场给予救助。

消防官兵到达现场后,发现受伤工人是一名男子,该男子在操作机器将钢筋捋直时,左手手指不慎被机器的上下两个轴承给挤住。

为防止伤者受二次伤害,消防官兵决定将轴承卸下,争取保全被夹住的手指。

官兵在工厂师傅的帮助下,迅速将轴承上的几个螺丝卸下,却发现轴承是固定在杆上的,无法取下。

不过经过此番努力,官兵也终于确定受伤者是左手的中指被



消防人员正想法帮工人拿出被夹住的手指。 通讯员 葛荣民 摄

挤在两个轴承之间。在确定受伤位置后,指挥员又安排官兵分别向不同方向转动上下两个轴承,另一名官兵扶住受伤者胳膊协助

其顺势抽出。

在现场官兵和工人的努力下,伤者手指终于脱离机器,并被送往医院治疗。

8个月前醉驾,民警反复劝说仍拒绝接受处理

一摩托车酒司机 被移送起诉

本报4月15日讯(记者 徐艳 通讯员 宋年升 韩先伟) 八个月前查出醉驾,反复被劝说还是拒绝到交警部门接受处理。4月15日,日照醉驾者张某终被日照港交警大队移送至日照市东港区检察院审查起诉。

去年7月23日14时35分左右,日照驾驶人张某驾驶“鲁L130XX”号牌普通二轮摩托车在日照市东港区天津路与海滨三路路口,因涉嫌醉酒后驾驶机动车被日照港交警大队民警查获。

当天15时3分许,民警按照规定将张某带至日照市港口医院进行抽血,并于7月24日将血样送至日照市公安局物证鉴定中心进行检验。

去年7月27日,日照市公安局物证鉴定中心出具物证检验报告,报告显示犯罪嫌疑人张某被抓时静脉血中的乙醇含量为195.23mg/100ml,达到醉酒状态。

但之后张某拒不接受处理,民警得知张某是因为持有A1A2证,怕被吊销,所以不敢来接受处罚,于是多次到其家中劝说其家属,做

思想工作。

2013年4月15日,多次劝说无果后,按照刑事传唤程序,民警传唤当事人张某到交警大队进行讯问,并被依法取保候审,同时,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款的规定,对张某驾驶证被吊销处罚。同时,张某醉驾材料移送日照市东港区人民检察院审查起诉。

民警介绍,检察院在进一步审核后,张某或将面临6个月以下拘役和罚金的判罚。

小贼偷香烟偷钱 自作聪明被识破

本报4月15日讯(记者 徐艳 通讯员 汪鑫) 4月1日上午,日照钢铁厂附近的一家小卖部内上演了一出让人哭笑不得的闹剧。一个外来打工者顺手牵羊得逞后,竟然自作聪明想买一包烟,结果被识破。

4月1日中午,在日照钢铁厂打工的吉林人汪某吃完午饭后来到了附近的一家小卖部买香烟。

时值中午,小卖部的老板离开店铺去吃饭时忘记了关门。等待多时的汪某见久不来人便心生邪念,顺手将柜台内的一包香烟揣到了兜里。在拿烟的时候,汪某看到柜台内的纸箱子里装满了一堆零钱,于是他抓了一把放到了口袋里。

得手后,汪某并没有离开,而是在原地等小卖部老板回来。约数十分钟后,小卖部的老板回来了。

老板见王某站在门口,便问他来做什么,结果王某马上强调:“我没偷东西!”小卖部老板立刻检查店内物品,发现纸盒内少了不少钱,于是立刻拨打110报警。

韩家管子边防派出所民警赶到现场进行了现场勘查。汪某在被询问时说话漏洞百出,最终不得不交代了自己的作案行为。在被问及为什么作案得手后迟迟没有离开时,汪某给出了让人啼笑皆非的回答:“我想再买一包烟。”

最终,因为盗窃,汪某被拘留6天。